

Către: Agenția pentru Protecția Mediului Harghita

În atenția: Domokos László József director executiv, Szabó Szilárd șef serviciu C.F.M. Both Enikő șef serviciu A.A.A. și Mihály István

Către: Consiliul Județean Harghita

În atenția: Fülöp Otilia arhitect șef

Către: Topmed Project SRL

CONSILIUL JUDEȚEAN HARGHITA

INTRARE

nr. 21278

data 19 luna 09 anul 2019

## Răspuns la adresa nr. 103/01.08.2019.

Vallum Srl, în calitate de proiectant al PUZ Munții Harghita, vă înaintăm unele lămuriri înaintea ședinței grupului de lucru.

Vă punem la dispoziție o planșă unde am evidențiat modificările planului urbanistic zonal în perioada 2017-2019, mai ales în zonele cu arii naturale protejate. De asemenea anexăm un tabel cu suprafețele exprimate în hectare, cu la schimbările din plan în perioada 2017-2019. Vă punem la dispoziție un tabel comparativ cu date privind schimbările în proiect referitoare la etapizarea realizării părților de schii.

Referitor la observațiile concrete formulate vă informăm:

1. A apărut un trup nou, la altele s-a modificat un pic poziția, altele le-am desființat. În totalitate suprafața trupurilor din ariile naturale protejate a scăzut. Le vom prezenta detaliat în grupul de lucru. Informațiile primordiale se regăsesc în anexe.
2. În ultimii doi ani am detaliat și mai mult tipurile de drumuri, au intervenit unele aspect noi. Le vom discuta în ședința de lucru, și suntem dispuși să găsim soluțiile optime pentru ca evaluarea adecvată să rămână valabilă.
3. Trupurile noi din zona Harghita Mădăraș le vom prezenta detaliat în grupul de lucru. Sperăm să găsim soluții de compromis, fără a afecta evaluarea adecvată.
4. Vă rugăm să ne prezentați în grupul de lucru modificările sensibile din RLU. Suntem dispuși pentru modificări, sau detalieri.
5. Vă punem la dispoziție tabelul comparativ cu etapizarea realizării părților. În loc de 3 am împărțit în 4 etape.

Vom ține cont de faptul ca evaluarea adecvată să rămână valabilă. Suntem dispuși să modificăm planul urbanistic zonal, după găsirea lămuririi tuturor aspectelor în acest caz.

Korodi Szaboks,

Șef proiect din partea Vallum Srl.